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Uputstvo za upotrebu
VOX aparat za brijanje FS219S

Tehnoteka je online destinacija za upoređivanje cena i karakteristika bele tehnike,
potrošačke elektronike i IT uređaja kod trgovinskih lanaca i internet prodavnica u Srbiji.
Naša stranica vam omogućava da istražite najnovije informacije, detaljne karakteristike
i konkurentne cene proizvoda.

Posetite nas i uživajte u ekskluzivnom iskustvu pametne kupovine klikom na link:

https://tehnoteka.rs/p/vox-aparat-za-brijanje-fs219s-akcija-cena/

                             1 / 49

https://tehnoteka.rs/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf
https://tehnoteka.rs/p/vox-aparat-za-brijanje-fs219s-akcija-cena/?utm_source=tehnoteka&utm_medium=pdf&utm_campaign=click_pdf


                                   

                                    

FS - 219S

 
 
 

 

 

 

       
GBR

 
 SRB

 SPA

POR

GRC

SVN

HRV

BOS

MKD

ALB

OPERATING INSTRUCTIONS SHAVER
UPUTSTVO ZA UPOTREBU BRIJAČ
MANUAL DE USUARIO MAQUINILLA DE AFEITAR
MANUAL DO USUÁRIO BARBADOR
ЕГХЕIРIΔIO ХРНΣТН ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ
NAVODILA ZA UPORABO BRIVNIK
UPUTE ZA UPORABU APARAT ZA BRIJANJE
УПАTСТВА ЗА УПОТРЕБАМАШИНА ЗА БРИЧЕЊЕ
MANUALI I PERDORUESIT MAKINË RROJE
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PLEASE READ THE INSTRUCTION MANUAL CAREFULLY BEFORE
USING THE SHAVER.

Product Composition
1 .Protective cap 3.0N/0FF switch 5.Cleaning brush
2.Shaver head 4.LED display 6.USB cable
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Charging
This shaver can be used after fully recharged.
Recharging time is 90 minutes, and using time is 60 minutes.
And when the shaver runs out of battery, it can be used directly after
connect it to the power.
The LED display:
(1 )The on/off switch is with travel lock, there is a "lock" Symbol on thè LED,

press and hold thè ON/OFF switch for 3 seconds,the travel lock is turned
on or off.

(2) Showing the power level in each percent
(3) The “tap” symbol lights up to remind to clean the shaver after 30 minutes

running.
(4) Battery Symbol lights up, to remind lower power.

Warning
The shaver water-proof class is IPXP6, but the adaptor must keep dry. Thus
never charge the shaver in the bathroom or in any moisture environment.

Shaving
1.Take off the protect cap and press ON/OFF switch.
Please pay attention if you unlock the "travel lock", if not press and hold
the ON/OFF switch for 3 seconds.
2.Softly touch your skin and move in the contrary growth direction of the

beards slowly.

Cleaning
After use please wash the shaving head by flush water to prevent the
residue left in the shaving head.
1.Open the head by pressing the release button to wash the blade part

by water.(Please always do not drop shaver and adaptor into bathtub)
2.After washing dry the head with a clean cloth, then leave the device

at a cool ventilated place to make it dry.
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Warning
Don't try to spin the water off while the head is open. Otherwise the shaving
head would be threw out and get damaged.
Don't soak the device into hot water when cleaning it. (That will reduce the
performance of the device or cause fault).

Battery dispose
The battery used in this shaver contains the material that will pollute the
environment. If you want to dispose the shaver, please dismantle the
batteries and turn them to the formal collection places.

TECHNICAL SPECIFICATIONS

Power Supply DC 5V 1A

Battery Li-ion battery 800mAh

Rated Power 5W
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PAŽLJIVO PROČITAJTE UPUTSTVO ZA UPOTREBU PRE UPOTREBE 
APARATA.

Sastav proizvoda

1 .Zaštitni poklopac         3.0N/0FF prekidač          5.Četka za čišcenje 

2.Glava za brijanje           4.LED ekran                   6.USB kabl
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Punjenje
Ovaj brijač se može koristiti nakon potpunog punjenja.
Vreme punjenja je 90 minuta, a vreme korišćenja 60 minuta.
Kada se baterija aparata za brijanje isprazni, može se koristiti direktno nakon
što ga priključite na napajanje.
LED ekran:
(1) Prekidač za uključivanje/isključivanje je sa zaključavanjem za putovanja, na
LED diodi se nalazi simbol "zaključavanje", pritisnite i držite prekidač za
uključivanje/isključivanje 3 sekunde, zaključavanje za putovanja je uključeno ili
isključeno.
(2) Prikaz nivoa snage u svakom procentu
(3) Simbol „tap” svetli da podseti da očistite aparat za brijanje nakon 30 minuta
rada.
(4) Simbol baterije svetli, da podseti na manju snagu.

Upozorenje
Klasa vodootpornosti aparata za brijanje je IPXP6, ali adapter mora da ostane 
suv. Stoga nikada ne punite aparat za brijanje u kupatilu ili u vlažnom okruženju.

Brijanje
1. Skinite zaštitni poklopac i pritisnite prekidač za uključivanje/isključivanje.
Obratite pažnju ako otključate „putnu bravu“, ako ne, pritisnite i držite prekidač 
za uključivanje/isključivanje 3 sekunde.
2. Nežno dodirnite kožu i polako se pomerajte u suprotnom smeru rasta brade.

Čišćenje
Nakon upotrebe, operite glavu za brijanje vodom kako biste sprečili da 
ostaci ostanu u glavi za brijanje.
1. Otvorite glavu pritiskom na dugme za otpuštanje da biste oprali deo 
sečiva vodom. (Molimo vas da uvek ne ispuštate brijač i adapter u kadu) 
2. Nakon pranja osušite glavu čistom krpom, a zatim ostavite uređaj na 
hladnom provetrenom mestu da se osuši.
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Upozorenje
Ne pokušavajte da izbacite vodu dok je glava otvorena. U suprotnom bi glava
za brijanje bila izbačena i oštećena.
Ne potapajte uređaj u toplu vodu kada ga čistite. (To će smanjiti performanse 
uređaja ili uzrokovati kvar).

Odlaganje baterije
Baterija koja se koristi u ovom brijaču sadrži materijal koji zagađuje 
životnu sredinu. Ako želite da odložite aparat za brijanje, rastavite baterije 
i odnesite ih na službena mesta za prikupljanje.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Napajanje      DC 5V 1A

Baterija                                  Li-ion baterija 800mAh

Snaga           5W
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LEA DETENIDAMENTE ESTE MANUAL DE INSTRUCCIONES ANTES 
DE UTILIZAR LA AFEITADORA.

Composición del producto
1. Tapa protectora       3. Interruptor 0N/0FF      5. Cepillo de limpieza
2. Cabezal de afeitar   4. Pantalla LED               6. Cable USB
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Carregamento
Esta afeitadora se puede utilizar después de recargarla por completo.
El tiempo de recarga es de 90 minutos y el tiempo de uso es de 60 minutos.
Y cuando la afeitadora se queda sin batería, se puede utilizar directamente 
después de conectarla a la corriente.
La pantalla LED:
(1) El interruptor de encendido/apagado tiene bloqueo de viaje, hay un 

símbolo de "bloqueo" en el LED, presione y mantenga presionado el 
interruptor de ENCENDIDO/APAGADO durante 3 segundos, el bloqueo de 
viaje se enciende o apaga.

(2) Mostrando el nivel de potencia en cada porcentaje
(3) El símbolo "toque" se ilumina para recordarle que debe limpiar la 

afeitadora después de 30 minutos de funcionamiento.
(4) El símbolo de la batería se ilumina para recordar una potencia más baja.

Advertencia
La clase de resistencia al agua de la afeitadora es IPXP6, pero el adaptador 
debe mantenerse seco. Por lo tanto, nunca cargue la afeitadora en el baño ni 
en ningún ambiente húmedo.

Afeitado
1. Retire la tapa protectora y presione el interruptor ON/OFF.
Preste atención si desbloquea el "bloqueo de viaje", de lo contrario, 
mantenga presionado el interruptor de ENCENDIDO/APAGADO durante 3 
segundos.
2. Toque suavemente su piel y muévase lentamente en la dirección de 
crecimiento contraria a la de la barba.

Limpieza
Después de su uso, lave el cabezal de afeitado con agua para evitar que 
queden residuos en el cabezal de afeitado.
1.Abra el cabezal presionando el botón de liberación para lavar la parte 
de la cuchilla con agua. (No deje siempre caer la afeitadora ni el 
adaptador en la bañera).
2. Después del lavado, seque la cabeza con un paño limpio y luego deje 
el dispositivo en un lugar fresco y ventilado para que se seque.
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Advertencia
No intentes hacer girar el agua mientras la cabeza esté abierta. De lo 
contrario, el cabezal de afeitado podría salir despedido y dañarse.
No sumerja el dispositivo en agua caliente cuando lo limpie. (Eso reducirá el 
rendimiento del dispositivo o provocará fallos).

Eliminación de la batería
La batería utilizada en esta afeitadora contiene material que contaminará
el medio ambiente. Si desea deshacerse de la afeitadora, desmonte las
baterías y llévelas a los lugares de recolección formales.

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS

Fuente de alimentación        DC 5V 1A

Batería                                   Batería de iones de litio 800 mAh

Potencia nominal                   5 W
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MANUAL DO USUÁRIO BARBADOR
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LEIA ATENTAMENTE ESTE MANUAL DE INSTRUÇÕES ANTES DE 
UTILIZAR A MÁQUINA DE BARBEAR.

Composição do produto
1. Tampa de protecção      3. Interruptor 0N/0FF    5. Еscova de limpeza 
2. Cabeça da máquina       4. Ecrã LED                  6. Cabo USB
 de barbear

kS

eT��_smsm�n 6or
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Carregamento
Esta máquina de barbear pode ser utilizada após ser totalmente recarregada.
O tempo de recarga é de 90 minutos enquanto que o de utilização é de 60 

minutos.
Quando a máquina de barbear fica sem bateria, pode ser utilizada 

directamente após a ligar à corrente.
O ecrã LED:
(1) O interruptor de ligar/desligar tem um bloqueio de viagem, contém um 

símbolo de "bloqueio" no LED,
Se premir e mantiver premido o interruptor ON/OFF durante 3 segundos, o 

bloqueio de viagem é ligado ou desligado.
(2) Indicação do nível de potência em cada percentagem
(3) O símbolo "tap" acende-se para lembrar a necessidade de limpar a 

máquina de barbear após 30 minutos de funcionamento.
(4) O símbolo da bateria acende-se, para lembrar que a energia está a 

diminuir.

Aviso
A classe de impermeabilidade da máquina de barbear é IPXP6 mas o 
adaptador deve manter-se seco. Como tal, nunca carregue a máquina de 
barbear na casa de banho ou em qualquer ambiente húmido.

Barbear
1. Retirar a tampa de protecção e premir o interruptor ON/OFF.
Preste atenção se desbloqueia o "bloqueio de viagem", caso contrário 
prima e mantenha premido o interruptor ON/OFF durante 3 segundos.
2 - Encoste suavemente à sua pele e movimente lentamente no sentido 
contrário ao crescimento da barba.

Limpeza
Após a utilização, deve lavar a cabeça de corte com água corrente para 

evitar que fique com resíduos.
1. Abra a cabeça premindo o botão de libertação para lavar a parte da 

lâmina com água. (Por favor, não deixe cair a máquina de barbear nem 
o adaptador na banheira) 

2. Após lavar, seque a cabeça com um pano limpo e deixe o aparelho 
num local fresco e ventilado para secar.
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Aviso
Não tente retirar a água enquanto a cabeça estiver aberta, caso contrário, a 
cabeça de corte pode ser projectada para fora e ficar danificada.
Não mergulhe o aparelho em água quente quando o estiver a limpar, pois tal 
irá reduzir o desempenho do aparelho ou provocar uma avaria).

Eliminação da bateria
A bateria utilizada nesta máquina de barbear contém material que polui o 
ambiente. Se pretender eliminar a máquina de barbear, desmonte as 
pilhas e entregue-as nos locais de recolha oficiais.

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
Fonte de alimentação    DC 5V 1A
Bateria                           Bateria de iões de lítio 800mAh 
Potência nominal           5W
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ΠΑΡΑΚΑΛΩ ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΟΔΗΓΙΩΝ ΠΡΙΝ 
ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ ΤΗΝ ΞΥΡΙΣΤΙΚΗ ΜΗΧΑΝΗ.

Σύνθεση Προϊόντος

1. Προστατευτικό καπάκι  3.0N/0FF διακόπτης   5. Βούρτσα καθαρισμού

2. Ξυριστική κεφαλή         4. Οθόνη LED             6. Καλώδιο USB
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Φόρτιση
Αυτή η ξυριστική μηχανή μπορεί να χρησιμοποιηθεί μετά την πλήρη φόρτιση.
Ο χρόνος επαναφόρτισης είναι 90 λεπτά και ο χρόνος χρήσης είναι 60 λεπτά.
Και όταν εξαντληθεί η μπαταρία της ξυριστικής μηχανής, μπορεί να 
χρησιμοποιηθεί αμέσως αφού τη συνδέσετε στο ρεύμα.
Η οθόνη LED:
(1 ) Ο διακόπτης on/off είναι με κλειδαριά ταξιδιού, υπάρχει ένα σύμβολο 
&quot;κλειδώματος&quot; στο LED, πατήστε και
κρατήστε πατημένο το διακόπτη ON/OFF για 3 δευτερόλεπτα, το κλείδωμα 
ταξιδιού είναι ενεργοποιημένο ή απενεργοποιημένο.
(2) Εμφάνιση του επιπέδου ισχύος σε κάθε τοις εκατό
(3) Το σύμβολο «πατήστε» ανάβει για να σας υπενθυμίσει να καθαρίσετε την 
ξυριστική μηχανή μετά από 30 λεπτά λειτουργίας.
(4) Το σύμβολο της μπαταρίας ανάβει, για να υπενθυμίσει ότι τελειώνει η 
μπαταρία.

Προειδοποίηση
Η κατηγορία αδιάβροχης ξυριστικής μηχανής είναι IPXP6, αλλά ο 
προσαρμογέας πρέπει να παραμένει στεγνός. Επομένως, μην φορτίζετε ποτέ 
την ξυριστική μηχανή στο μπάνιο ή σε περιβάλλον με υγρασία.

BrijaΞύρισμαnje
1. Βγάλτε το προστατευτικό καπάκι και πατήστε το διακόπτη ON/OFF.
Προσέξτε εάν ξεκλειδώσετε το "ταξιδιωτικό κλείδωμα", εάν όχι, πατήστε και 
κρατήστε πατημένο το διακόπτη ON/OFF για 3 δευτερόλεπτα.
2. Αγγίξτε απαλά το δέρμα σας και κινηθείτε προς την αντίθετη κατεύθυνση 
ανάπτυξης των γενειάδων αργά.

Καθάρισμα
Μετά τη χρήση, πλύνετε την ξυριστική κεφαλή με ξεπλυμένο νερό για να 
αποτρέψετε τα υπολείμματα στην ξυριστική κεφαλή.
1. Ανοίξτε την κεφαλή πατώντας το κουμπί απελευθέρωσης για να πλύνετε 
το τμήμα της λεπίδας με νερό. (Παρακαλώ μην ρίχνετε πάντα την ξυριστική 
μηχανή και τον προσαρμογέα στην μπανιέρα) 
2. Αφού πλύνετε, στεγνώστε το κεφάλι με ένα καθαρό πανί, στη συνέχεια 
αφήστε τη συσκευή σε δροσερό αεριζόμενο μέρος για να στεγνώσει.
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Προειδοποίηση
Μην προσπαθήσετε να τυλίγετε το νερό ενώ το κεφάλι είναι ανοιχτό. 
Διαφορετικά, η κεφαλή ξυρίσματος θα πεταχτεί έξω και θα καταστραφεί.
Μην βυθίζετε τη συσκευή σε ζεστό νερό όταν την καθαρίζετε. (Αυτό θα 
μειώσει την απόδοση της συσκευής ή θα προκαλέσει βλάβη).

Απόρριψη μπαταρίας
Η μπαταρία που χρησιμοποιείται σε αυτήν την ξυριστική μηχανή περιέχει 
το υλικό που θα μολύνει το περιβάλλον. Εάν θέλετε να απορρίψετε την 
ξυριστική μηχανή, αποσυναρμολογήστε τις μπαταρίες και γυρίστε τις 
στους επίσημους χώρους συλλογής.

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ
Τροφοδοτικό             DC 5V 1A
Μπαταρία                  Μπαταρία Li-ion 800mAh 
Ονομαστική ισχύς     5W
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PROSIMO, PRED UPORABO BRIVNIKA POZORNO PREBERITE 
NAVODILA ZA UPORABO.

Sestavni deli naprave

1. Zaščitni pokrovček    3.Stikalo za vklop/izklop     5.Čistilna krtača

2. Brivna glava              4.LED zaslon                      6. USB kabel
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Polnjenje
Ta brivnik lahko uporabljate, ko je popolnoma napolnjen.
Čas polnjenja je 90 minut, čas uporabe pa 60 minut.
In ko brivniku zmanjka baterije, ga lahko uporabite neposredno po priključitvi 
na napajanje.
LED zaslon:
(1) Stikalo za vklop/izklop je s potovalno ključavnico, na LED zaslonu je simbol 
“ključavnice”,
Pritisnite in držite stikalo za vklop/izklop 3 sekunde, potovalna ključavnica se 
vklopi ali izklopi.
(2) Prikaz ravni moči v vsakem odstotku
(3) Simbol »pipe« zasveti in vas opomni, da morate po 30 minutah uporabe 
očistiti brivnik.
(4) Simbol baterije zasveti, da opomni na manjšo moč.

Opozorilo
Razred vodoodpornosti brivnika je IPXP6, vendar mora adapter ostati suh. Zato 
brivnika nikoli ne polnite v kopalnici ali v vlažnem okolju.

Britje
1.Odstranite zaščitni pokrovček in pritisnite stikalo za vklop/izklop.
Prosimo, bodite pozorni, ali je odklenjena funkcija “potovalne ključavnice”, če 
ne, pritisnite in držite stikalo za vklop/izklop 3 sekunde.
2. Nežno se dotaknite kože in počasi premikajte napravo v nasprotni smeri 
rasti brade.

Čiščenje
Po uporabi umijte brivno glavo z vodo, da preprečite ostanke, ki ostanejo 
v brivni glavi.
1. Odprite glavo tako, da pritisnete gumb za sprostitev, da del z rezili 
operete z vodo. (Brivnika in adapterja nikoli ne spustite v kad)
2. Po umivanju posušite glavo s čisto krpo in pustite napravo na 
hladnem prezračenem mestu, tako da se posuši.
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Opozorilo
Ne poskušajte zavrteti vode, ko je glava odprta. V nasprotnem primeru bi 
brivno glavo vrglo ven in jo poškodovalo.
Med čiščenjem naprave ne potopite v vročo vodo. (To bo zmanjšalo 
delovanje naprave ali povzročilo napako).

Odstranitev baterije
Baterija, uporabljena v tem brivniku, vsebuje material, ki onesnažuje 
okolje. Če želite brivnik zavreči, razstavite baterije in jih oddajte na uradna 
zbirna mesta.

TEHNIČNE SPECIFIKACIJE

Napajalnik                    DC 5V 1A

Baterija                         Li-ion baterija 800mAh

Nazivna moč                5W
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MOLIMO VAS, PAŽLJIVO PROČITAJTE UPUTE ZA UPOTREBU PRIJE 
UPOTREBE APARATA.

Sastav proizvoda

1 .Zaštitni poklopac         3.0N/0FF prekidač          5.Četka za čišcenje

2.Glava za brijanje           4.LED zaslon                   6.USB kabEl
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Punjenje
Ovaj brijač može se koristiti nakon potpunog punjenja.
Vrijeme punjenja je 90 minuta, a vrijeme korištenja 60 minuta.
A kada se aparat za brijanje isprazni, može se koristiti izravno nakon što ga 
spojite na napajanje.
LED zaslon:
(1 ) Prekidač za uključivanje/isključivanje je s blokadom za putovanje, postoji 
simbol "zaključavanje" na LED diodi, pritisnite i držite prekidač za uključivanje/
isključivanje 3 sekunde, zaključavanje za putovanje je uključeno ili isključeno.
(2) Prikaz razine snage u svakom postotku
(3) Simbol "tap" svijetli kao podsjetnik da očistite aparat za brijanje nakon 30 
minuta rada.
(4) Simbol baterije svijetli, da podsjeti na nižu snagu.

Upozorenje
Klasa vodootpornosti aparata za brijanje je IPXP6, ali adapter mora biti suh. 
Stoga aparat za brijanje nikada ne punite u kupaonici ili u vlažnom okruženju.

Brijanje
1. Skinite zaštitni poklopac i pritisnite prekidač ON/OFF.
Obratite pažnju ako otključate "putnu bravu", ako ne, pritisnite i držite prekidač 
ON/OFF 3 sekunde.
2. Nježno dodirnite svoju kožu i polako se pomičite u smjeru suprotnom od 
rasta brade.

Čišćenje
Nakon upotrebe operite glavu za brijanje vodom za ispiranje kako biste 
spriječili ostatke ostataka u glavi za brijanje.
1. Otvorite glavu pritiskom na gumb za otpuštanje kako biste oprali dio s 
oštricom vodom. (Nemojte uvijek ispuštati aparat za brijanje i adapter u 
kadu)
2. Nakon pranja osušite glavu čistom krpom, a zatim ostavite uređaj na 
hladnom prozračenom mjestu da se osuši.
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Upozorenje
Ne pokušavajte centrifugirati vodu dok je glava otvorena. Inače bi glava za 
brijanje bila izbačena i oštećena.
Ne uranjajte uređaj u vruću vodu kada ga čistite. (To će smanjiti performanse 
uređaja ili izazvati kvar).

Odlaganje baterije
Baterija koja se koristi u ovom aparatu za brijanje sadrži materijal koji 
zagađuje okoliš. Ako želite zbrinuti aparat za brijanje, rastavite baterije i 
odnesite ih na službena mjesta za prikupljanje.

TEHNIČKE SPECIFIKACIJE

Napajanje      DC 5V 1A

Baterija                                  Li-ion baterija 800mAh

Snaga           5W
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ВНИМАТЕЛНО ПРОЧИТАЈТЕ ГО ПРИРАЧНИК ЗА УПАТСТВО ПРЕД 
ДА ЈА КОРИСТЕТЕ МАШИНКА ЗА БРИЧЕЊЕ.

Делови на производот

1. Заштитно капаче   3.0N/0FF прекинувач    5.Четка за чистење 
2.Глава за бричење  4.LED дисплеј                6.USB кабел
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Полнење
Оваа машина за бричење може да се користи по целосно полнење.
Времето на полнење е 90 минути, а времето за користење е 60 минути.
И кога машината за бричење ќе остане без батерија, може да се користи 
директно откако ќе ја приклучите на струја.
LED дисплеј:
(1) Прекинувачот за вклучување/исклучување е со брава за патување, 
има симбол за „заклучување“ на LED диодата, притиснете и задржете го 
прекинувачот ВКЛУЧУВАЊЕ/ИСКЛУЧУВАЊЕ 3 секунди, бравата за 
патување се вклучува или исклучува.
(2) Прикажување на нивото на моќност во секој процент
(3) Симболот „допрете“ светнува за да потсети да ја исчистите машината 
за бричење по 30 минути работа.
(4) Симболот за батерија светнува, за потсетување на помала моќност.

Предупредување
Класата за водоотпорност на машината за бричење е IPXP6, но адаптерот 
мора да се исуши. Затоа, никогаш не ја полните машината за бричење во 
бањата или во која било влажна средина.

Бричење
1. Извадете го заштитното капаче и притиснете го прекинувачот ON/OFF.
Обрнете внимание ако ја отклучите „патувачката брава“, ако не, 
притиснете и задржете го прекинувачот за ВКЛУЧУВАЊЕ/ИСКЛУЧУВАЊЕ 
3 секунди.
2. Нежно допирајте ја кожата и полека движете се во спротивна насока на 
раст на брадата.

Чистење
По употребата, ве молиме измијте ја главата за бричење со вода за да 
не останат остатоци во главата за бричење.
1.Отворете ја главата со притискање на копчето за ослободување за да 
го измиете делот од сечилото со вода. (Ве молиме, секогаш не фрлајте 
бричење и адаптер во када)
2. По миењето исушете ја главата со чиста крпа, а потоа оставете го 
уредот на ладно проветрено место за да се исуши.
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Предупредување
Не обидувајте се да ја исфрлите водата додека главата е отворена. Во 
спротивно, главата за бричење ќе се исфрли и ќе се оштети.
Не го натопувајте уредот во топла вода кога го чистите. (Тоа ќе ги 
намали перформансите на уредот или ќе предизвика дефект).

Отстранување на батеријата
Батеријата што се користи во оваа машина за бричење содржи 
материјал што ќе ја загадува околината. Ако сакате да ја фрлите 
машината за бричење, ве молиме демонтирајте ги батериите и 
превртете ги на официјалните места за собирање.

ТЕХНИЧКИ СПЕЦИФИКАЦИИ
Напојување                      DC 5V 1A
Батерија                           Li-ion батерија 800mAh 
Номинална моќност        5W
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JU LUTEMI LEXONI KËTË MANUAL PËRDORIMI ME KUJDES PARA 
PËRDORIMIT TË PAJISJES.

Përmbajtja e produktit

1.Kapaku mbrojtës        3. Butoni 0N/0FF        5. Furça çër pastrim 

2. Koka e rruesit            4. Ekrani LED             6. Kablli USB 
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Karikimi
Kjo pajisje rroje mund të përdoret pasi të jetë karikuar plotësisht.
Koha e rikarikimit është 90 minuta, koha e përdorimit është 60 minuta.
Dhe kur bateria e makinës së rrojës zbrazet, mund të përdoret direkt pasi të 
jetë vënë në rrymë.
Ekrani LED:
(1) Butoni i ndezjes/fikjes është me bllokues udhëtimi, në të ka një simbol 
"bllokim".LED, shtypni dhe mbani ON/ OFF 3 sekonda, bllokimi i udhëtimit 
është i ndezur ose i fikur.
(2) Tregon nivelin e rrymës në përqindje
(3) Simboli“trokitje” ndriçon për të përkujtuar që pajisja duhet të pastrohet pas 
30 minutash pune.
(4) Simboli i baterisë ndriçon, për të përkujtuar që të ulet fuqia.

Paralajmërim:
Klasa e papërshkueshme nga uji e makinës së rrojës është IPXP6, por adapteri 
duhet të mbahet i thatë. Prandaj asnjëherë mos e karikoni makinën e rrojës në 
banjo apo në ndonjë vend të lagësht

Rruajtja
1. Hiqeni kapakun mbrojtës dhe shtypni butonin ON/OFF. Ju lutemi bëni 
kujdes nëse e hapni “bllokimin e udhëtimit”, nëse jo, shtypni dhe mbajeni për 3 
sekonda butonin ON/OFF.
2. Prekni butësisht lëkurën tuaj dhe lëvizni ngadalë në drejtimin e kundërt të 
rritjes së mjekrës, ngadalë.

Pastrimi
Pas përdorimit, ju lutemi lani kokën e makinës së rrojës me ujë të 
bollshëm për të hequr mbeturinat në kokën e makinës.
1.Hapeni kokën duke shtypur butonin e lirimit për të larë pjesën e briskut 
me ujë.(Ju lutemi asnjëherë mos e hidhni adapterin në vaskë me ujë). 
2. Pas larjes fshijeni dhe thajeni kokën e pajisjes me një leckë të pastër, 
pastaj lëreni pajisjen në një vend të ftohtë të ventiluar për tu tharë.
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Paralajmërim
Mos provoni të shtrydhni ujin nderisa koka e makinës është e hapur. 
Përndryshe koka e makinës së rrojës mund të bie dhe të dëmtohet.
Mos e futni pajisjen në ujë të ngrohtë kur e pastroni. (Kjo do të zvogëlojë 
performancën e pajisjes ose do të shkaktojë mosfunksionim).

Hedhja e baterisë
Bateria e përdorur në këtë makinë rroje përmbanë material që do të 
dëmtojë mjedisin. Nëse dëshironi të hidhni pajisjen, ju lutemi hiqeni 
baterinë dhe dërgojeni në vendin e duhur për hedhje.

SPECIFIKACIONET TEKNIKE

Energjia      DC 5V 1A

Bateria        Bateria Li-ion 800mAh 

Fuqia           5W
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https://tehnoteka.rs

Ovaj dokument je originalno proizveden i objavljen od strane proizvođača,
brenda Vox, i preuzet je sa njihove zvanične stranice. S obzirom na ovu
činjenicu, Tehnoteka ističe da ne preuzima odgovornost za tačnost,
celovitost ili pouzdanost informacija, podataka, mišljenja, saveta ili izjava
sadržanih u ovom dokumentu.

Napominjemo da Tehnoteka nema ovlašćenje da izvrši bilo kakve izmene ili
dopune na ovom dokumentu, stoga nismo odgovorni za eventualne greške,
propuste ili netačnosti koje se mogu naći unutar njega. Tehnoteka ne
odgovara za štetu nanesenu korisnicima pri upotrebi netačnih podataka.
Ukoliko imate dodatna pitanja o proizvodu, ljubazno vas molimo da
kontaktirate direktno proizvođača kako biste dobili sve detaljne
informacije.

Za najnovije informacije o ceni, dostupnim akcijama i tehničkim
karakteristikama proizvoda koji se pominje u ovom dokumentu, molimo
posetite našu stranicu klikom na sledeći link:

https://tehnoteka.rs/p/vox-aparat-za-brijanje-fs219s-akcija-cena/
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